ZIHINDEN BOLME ISLEMI

Bir dogal sayi, zihinden sirasiyla 10, 100 veya 1000'e bgliiniirken dogal sayinin en sagindaki
basamaklarindan sirasiyla 1, 2 veya 3 adet O (sifir) silinir. Ornekleri incelerek sorulari cevaplayini
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2000 + 10 =?
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6000 + 100 = ?
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69000 + 100 = ?
69009 + 199 = 690
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51000 + 1000 = ?

51000 + 1080= ?

\ J

5000 = 10 = ?

3000 = 1000 = ?
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4 “
9800 + 100 = ?

N\

\ y
Iskender07

’
7000 = 1000 = ?
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29000 + 1000 = ?
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2150 + 10 = ?
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9600 + 100 = ?

1000 = 1000 = ?

58200 = 100 = ?

257000 + 1000 = ?
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987000 + 100 = ?
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Tablodaki bdlme islemlerini zihinden yaparak tabloyu uygun sayilarla doldurunuz.
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